[81UBPIIUOD 8PN}, P JUBWNI0(Q

( anbiuyoe) JQ_ISSOGJ

gl/LLicTlen

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

ainsaw Jns a|qe) jalo.d

_ 000808k"d |




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Sommaire

A.Informations généralesgénérales

B.SE-PL... sous emsembles plateaux .sous emsembles plateaux .

A.01. Présentation des sous ensembles (repérées sur la vue d'ensemble).
A.02.01 Nomenclature générale.

A.02.02. Poster profilés.

A.02.03. Poster joints et fonderie.

A.02.04. Poster injection et tolerie.

A.02.05. Poster usinage.

A.02.06. Poster accessoires / existants.

A.03. Limites d'utilisation produit.

k PJ1808-0001 j

B.01.01 SE-PLO1 Sous ensemble plateau chéne 20 mm.
B.02.01 SE-PL02 Sous ensemble plateau acacia 35.
B.03.01 SE-PL03 Sous ensemble plateau merisier 30 mm.
B.04.01 SE-PL04 Sous ensemble plateau inox 3 mm.
B.05.01 SE-PL05 Sous ensemble plateau verre 6 mm.

C.SE-S... sous ensembles structure .sous ensembles structure .

C.01.01 SE-ST01 Sous ensemble structure type boiserie.
C.02.01 SE-ST02 Sous ensemble structure 30 x 40.
C.03.01 SE-STO03 Sous ensemble structure 80 x 80.
C.04.01 SE-ST... Informations d'assemblage.

D.SE-P... sous ensembles pieds .sous ensembles pieds .

D.01.01 SE-P01 Sous ensemble pied rond.

D.02.01 SE-P02 Sous ensemble pied carré.

D.03.01 SE-P03 Sous ensemble pied rectangulaire.
D.04.01 SE-P04 Sous ensembles pied en L.

D.05.01 SE-P05 Sous ensembles pied rond bois.

D.06.01 SE-P06 Sous ensembles pied carré bois.
D.07.01 SE-PO7 Sous ensembles pied rectangulaire bois.

0O -00-00- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

Maj:22/11/18
BAG@ — Document d'étude confidentiel — (Dossier techniqu

)




Projet table sur mesure

Présentation des sous ensembles

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

BAg0,

Sous ensemble : [Pésignation :

SE-PL... Sous ensembles plateaux
SE-ST... Sous ensembles structure
SE-P... Sous ensembles pieds

Maj:22/11/18

a7

Document d'étude confidentiel

SE-P...

L PJ1808-0001 j

SE-PL...

SE-ST...

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

A -01-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Nomenclature générale

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Sommaire

BAgD)

k PJ1808-0001

W

Repére Désignation Unité
000 Extrusion Aluminium
001 Profil pied rond @40 mm
002 Profil pied carré 40x40 mm
003 Profil pied rectangulaire 40x80 mm
004 Profil pied en L 80x80 mm
005 Profil de structure type boiserie 30x40 mm
006 Profil structure rectangulaire 30x40 mm
007 Profil structure carré 80x80 mm
100 Extrusion polymeére
101 Joint de compression plateau mm
200 Fonderie
201 Piéce d'angle Pcs
300 Injection plastique
301 Embout pied rond @40 Pcs
302 Embout pied carré 40x40 Pcs
303 Embout pied rectangulaire 40x80 Pcs
304 Embout pied L 80x80 Pcs
305 Surmoulage piéce de réglage Pcs
400 Usinage
401 Plateau chéne massif 20 mm M2
402 Plateau acacia 35mm M2
403 Plateau merisier 30mm M2
404 Plateau inox 3mm M2
405 Plateau verre dépoli 6mm M2
406 Vis de réglage Pcs
500 Tolerie
501 Support intermédiaire Pcs
600 Accessoires + existants
601 Pied bois rond @40 mm
602 Pied bois carré 40x40 mm
603 Pied bois rectangulaire 40x80 mm
604 Ventouse pour plateaux minces Pcs
700 Temps
701 Temps humain Minutes
702 Temps machine Minutes
1000 Visserie
1001 Ecrou frein M6 Pcs
1002 Vis a tble téte fraisée @6,3 x 50 Pcs
1003 Insert métrique pour bois M6 Pcs
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs
1005 Vis autoforeuse @4,2x20 Pcs

Document d'étude confidentiel

A -02-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

( Dossier techniqu

)




Projet table sur mesure ﬁ PJ1808-0001 Q

Poster piéces

Profilés aluminium :

]k 4 ® (o)

Echelle:1/2 Echelle:1/2 Echelle:1/2 Echelle:1/2 Echelle:1/2

6

Echelle:1/2 Echelle:1/2

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

A -02-02- -

Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

Document d'étude confidentiel ﬂbomm_.mw technique ;




Projet table sur mesure ﬁ PJ1808-0001 #

Poster piéces

Joints:

Echelle:1

Fonderie aluminium ;

o
S o@W

Echelle:1/4

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

A -02-03- -

Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

Document d'étude confidentiel ﬂbomm_.mw technique ;




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Poster piéces

Injection plastique :

ﬁ PJ1808-0001 #

Echelle:1/2

Echelle:1/2 Echelle:1/2

Echelle:1/2

TOlerie :

Echelle:1/2

Maj:22/11/18

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

A -02-04- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂcomm..mx technique ;




Projet table sur mesure | PJ1808-0001 |

Poster piéces

Usinage :

30
6
—
L/

20
35
3

Echelle:1/2 Echelle:1/2 Echelle:1/2 Echelle:1/2 Echelle:1/2

Echelle:1/2

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

A -02-05- -

Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

Document d'étude confidentiel ﬂbomm_.mw technique ;




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Poster piéces

Accessoires / Existants :

ﬁ PJ1808-0001 Q

Echelle:1/2

Echelle:1/2

Echelle:1/2

Echelle:1/2

Maj:22/11/18

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

A -02-06- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂcomm..mx technique ;




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Limites d'utilisation produits

Limites dimensionelles :

Hauteur H:
Mini : 400 mm
Maxi : 1200 mm

Largeur | :
Mini : 500 mm
Maxi : 2000 mm

Longueur L :
Mini : 500 mm
Maxi : 4000 mm

Maj:22/11/18

.

ande

L comm

9pUBLILIO0d H

v LY

Document d'étude confidentiel

ﬁ PJ1808-0001 Q

/ OOSSmDQm

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

A -03-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

SE-PL... Sous ensembles plateaux

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-PLO1 |Sous ensemble plateau chéne 20mm
SE-PLO2 |Sous ensemble plateau acacia 35 mm
SE-PLO3 |Sous ensemble plateau merisier 30 mm
SE-PL04 |Sous ensemble plateaux inox 3mm
SE-PLO5 |Sous ensemble plateau vere 6 mm

Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

B -00-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Projet table sur mesure

SE-PL01 Sous ensemble plateau chéne 20 mm

50

1_

8 % an

‘L 4 -l

=

- A
1004
L ! % ol 5T
SE-PLO1 |Sous ensemble plateaux chéne 20 mm

401 Plateau chéne massif 20 mm M2 =Lxl
1003 Insert métrique pour bois M6 Pcs
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs

Maj:22/11/18

BAGO,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

B -01-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure ﬁ PJ1808-0001 Q

SE-PL01 Sous ensemble plateau chéne 20 mm

L L NI,W\/,@

m._\ 35 @5

25 @5
150 150

60

110
110

| =1 commande

150 m.EI\

25 150

Eq—\ @5

100

110
110

25

60

I‘&‘
\

100

L = L commande 20

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

B -01-02- -

Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

Document d'étude confidentiel ﬂbomm_.mw technique ;




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-PL02 Sous ensemble plateau acacia 35 mm

e

"
pn —
i

L

il
:

B
e @
=6

SE-PL0O2 |Sous ensemble plateau acacia 35 mm
402 Plateau acacia 35mm M2
1003 Insert métrique pour bois M6 Pcs
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs =6

Maj:22/11/18

BAGO,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

B -02-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

SE-PL02 Sous ensemble plateau acacia 35 mm

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

ﬁ PJ1808-0001 Q

rAd

60

@5
150

a5

110
110

150

60

25

@5

25

25

110
110

60

150

60

| commande

w/

100

L =L commande

100

Maj:22/11/18

Document d'étude confidentiel

30

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

B -02-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂcomm..mx technique ;




Projet table sur mesure

SE-PL03 Sous ensemble plateau merisier 30 mm

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

450

11/

=L @
=6

SE-PLO3 |Sous ensemble plateau merisier 30 mm
403 Plateau merisier 30mm M2
1003 Insert métrique pour bois M6 Pcs
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs =6

Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

B -03-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure ﬁ PJ1808-0001 Q

SE-PL03 Sous ensemble plateau merisier 30 mm

e - A

25 25

60
60

110
110

25 a5
150 150

| commande

s/

150

25 150

100

10
110

25

60
60

100

L =L commande 35

A
!
A
|

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

B -03-02- -

Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

Document d'étude confidentiel ﬂbomm..mw technique ;




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

BAg0,

SE-PL04 Sous ensemble plateau inox 3 mm

-

2

SE-PL04 |Sous ensemble plateaux inox 3mm
404 Plateau inox 3mm M2 =Lxl
604 Ventouse pour plateaux minces Pcs =
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs =6

Maj:22/11/18

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

B -04-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure ﬁ PJ1808-0001 Q

SE-PL04 Sous ensemble plateau inox 3 mm

| commande

s/

L =L commande 3

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

B -04-02- -

Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

Document d'étude confidentiel ﬂbomm_.mw technique ;




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-PL05 Sous ensemble plateau verre 6 mm

I.__

‘L ! % i B Mg
= =
SE-ST /
L
| o, <L
_ 4 . 5
|
SE-PLO5 [Sous ensemble plateau vere 6 mm
405 Plateau verre dépoli 6mm M2 =LxI
604 Ventouse pour plateaux minces Pcs =6
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs =6
Maj:22/11/18

8AG0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

B -05-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure ﬁ PJ1808-0001 Q

SE-PL05 Sous ensemble plateau verre 6 mm

s/

| =1 commande

L =L commande 6

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

B -05-02- -

Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

Document d'étude confidentiel ﬂbomm_.mw technique ;




Projet table sur mesure

SE-ST... Sous ensembles structures

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-PO1

Sous ensemble pied @ 40 aluminium

SE-P02

Sous ensemble pied carré 40x40 aluminium

SE-P03

Sous ensemble piedrectangulaire 40x80 aluminium

SE-P04

Sous ensemble pied en L 80x80 aluminium

SE-P05

Sous ensemble pieds rond @40 bois

SE-P06

Sous ensemble pieds carré 40x40 bois

SE-PO7

Sous ensemble pieds rectangulaire 40x80 bois

Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

C -00-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

SE-ST01 Sous ensemble structure type boiserie

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-PLO1 |Sous ensemble plateaux chéne 20 mm
401 Plateau chéne massif 20 mm
1003 Insert métrique pour bois M6
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs =6

Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

C -01-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

SE-ST01 Sous ensemble structure type boiserie

Repére 005 A

ﬁ PJ1808-0001 Q

)

950

-

Longueur structure = L commande - 40

Repére 005 B

N

N

7 Largeur structure = | commande - 40

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Maj:22/11/18

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

C -01-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-ST02 Sous ensemble structure 30 x 40

4

\4/’ 4x 1005

"
I

o
: :
SE-S02 Sous ensemble structure

006 Profil structure rectangulaire 30x40 mm Longueur
006 Profil structure rectangulaire 30x40 mm Largeur |=(I-40)
1005 Vis autoforeuse @4,2x20 Pcs =16
101 Joint de compression plateau mm =16
201 Piéce d’angle Pcs =4

Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

4x 1005

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

C -02-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

SE-ST02 Sous ensemble structure 30 x 40

Repére 006 A

[

950

ﬁ PJ1808-0001 Q

S

Longueur structure = L commande - 40

Repére 006 B

oS \%“

NS

N

Largeur structure = | commande - 40

@
<)
©
by
o
&
<
<
)
®
R
[
S
-
=]
]
£
S
5]
o
=
w

Maj:22/11/18

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

C -02-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

SE-ST03 Sous ensemble structure 80 x 80

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

201

201

SE-S03 Sous ensemble structure
007 Profil structure carré 80x80 mm Longueur |=(L-90)
007 Profil structure carré 80x80 mm Largeur |=(1-90)
1005 Vis autoforeuse @4,2x20 Pcs =16
101 Joint de compression plateau mm =16
201 Piece d’angle Pcs =4
Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

4x 1005

4x 1005

4x 1005

L PJ1808-0001 j

007 B

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

C -03-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

SE-ST03 Sous ensemble structure 80 x 80
Repere 007 A

—Sr

Repére 007 B

—=

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Maj:22/11/18

450

ﬁ PJ1808-0001 Q

Longueur structure = L commande - 90

50

Largeur structure = | commande - 90

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANRE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TGUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

C -03-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

SE-ST... Informations d'assemblage

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Maj:22/11/18

Document d'étude confidentiel

ﬁ PJ1808-0001 Q

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

C -04-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




[81UBPIIUOD 8PN}, P JUBWNI0(Q

( anbiuyoe) JQ_ISSOGJ

gl/LLicTlen

‘d¥HO

JOIONI 39VYd N d¥HO-SS

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

-20-70- D

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

abejquiasse,p suonewou| **18-38

ainsaw Jns a|qe) jalo.d

_ 000808k"d |




Projet table sur mesure

SE-P... Sous ensembles pieds

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-PO1

Sous ensemble pied @ 40 aluminium

SE-P02

Sous ensemble pied carré 40x40 aluminium

SE-P03

Sous ensemble piedrectangulaire 40x80 aluminium

SE-P04

Sous ensemble pied en L 80x80 aluminium

SE-P05

Sous ensemble pieds rond @40 bois

SE-P06

Sous ensemble pieds carré 40x40 bois

SE-PO7

Sous ensemble pieds rectangulaire 40x80 bois

Maj:22/11/18

BAg0,

—

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -00-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure L PJ1808-0001 W

SE-P01 Sous ensemble pied rond

T

I
= ~J

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

SE-P01 [Sous ensemble pied @ 40 aluminium
001 Profil pied rond @40 mm =(H-HPlateau-55) 301
301 Embout pied rond @40 Pcs =1 /
1002 Vis a tble téte fraisée 6,3 x 50 Pcs =2
406 Vis de réglage Pcs =1 1002
305 Surmoulage piéce de réglage Pcs =1 /
701 Temps humain Minutes =10 305
702 Temps machine Minutes =5 D ) 01 ) 01 .
Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

B.A (& 0, Document d'étude confidentiel (Dossier technique)




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-P01 Sous ensemble pied rond

Maj:22/11/18

ﬁ PJ1808-0001 Q

L = H commande - H plateau - 33

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -01-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

SE-P02 Sous ensemble pied carré

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

[

L

i&éﬂ

I

BN -
=N
O

ol

l

SE-P02 |Sous ensemble pied carré 40x40 aluminium

002 Profil pied carré 40x40 mm =(H-HPlateau-55)
302 Embout pied carré 40x40 Pcs =1

1002 Vis a tole téte fraisée 6,3 x 50 Pcs =2

406 Vis de réglage Pcs =1

305 Surmoulage piéce de réglage Pcs =1

701 Temps humain Minutes =10

702 Temps machine Minutes =5

Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -02-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-P02 Sous ensemble pied carré

Maj:22/11/18

ﬁ PJ1808-0001 Q

L = H commande - H plateau - 33

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -02-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

SE-P03 Sous ensemble pied rectangulaire

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

s |

dzinl g

we

SE-P03 [Sous ensemble piedrectangulaire 40x80 aluminium

003 Profil pied rectangulaire 40x80 mm =(H-HPlateau-55)
303 Embout pied rectangulaire 40x80 Pcs =1

1002 Vis a tble téte fraisée 6,3 x 50 Pcs =4

406 Vis de réglage Pcs =1

305 Surmoulage piéce de réglage Pcs =1

701 Temps humain Minutes =10

702 Temps machine Minutes =5

Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

303

1002

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -03-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-P03 Sous ensemble pied rectangulaire

ﬁ PJ1808-0001 Q

L = H commande - H plateau - 33

Maj:22/11/18

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -03-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

SE-P04 Sous ensembles pied en L

o] | ]

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

a0

o

hillig)

we A 1]

I
-
—
%—'

SE-P04 [Sous ensemble pied en L 80x80 aluminium

004 Profil pied en L 80x80 mm =(H-HPlateau-55)
304 Embout pied L 80x80 Pcs =1

1002 Vis a tole téte fraisée 6,3 x 50 Pcs =6

406 Vis de réglage Pcs =1

305 Surmoulage piéce de réglage Pcs =1

701 Temps humain Minutes =10

702 Temps machine Minutes =5

Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001

I

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-P04 Sous ensemble pied en L

Maj:22/11/18

ﬁ PJ1808-0001 Q

L = H commande - H plateau - 33

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -04-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

SE-P05 Sous ensembles pied rond bois

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-P05 Sous ensemble pieds rond @40 bois
601 Pied bois rond @40 mm =(H-HPlateau-40)
1003 Insert métrique pour bois M6 Pcs =2
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs =2
701 Temps humain Minutes =10
702 Temps machine Minutes =5
Maj:22/11/18

BAg0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -05-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

SE-P05 Sous ensemble pied rond bois

32102

[
&
"ﬂ _

0=

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

Maj:22/11/18

ﬁ PJ1808-0001 Q

Haut

L = H commande - H plateau - 28

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -05-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




Projet table sur mesure

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

SE-P06 Sous ensembles pied carré bois

SE-P06 Sous ensemble pieds carré 40x40 bois
602 Pied bois carré 40x40 mm =(H-HPlateau-40)
1003 Insert métrique pour bois M6 Pcs =2
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs =2
701 Temps humain Minutes =10
702 Temps machine Minutes =5
Maj:22/11/18

8AG0,

Document d'étude confidentiel

®O

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -06-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure ﬁ PJ1808-0001 Q

SE-P06 Sous ensemble pied carré bois

Haut

3240,

L = H commande - H plateau - 28

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

D -06-02- -

Maj:22/11/18 CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

Document d'étude confidentiel ﬂbomm_.mw technique ;




Projet table sur mesure

SE-P07 Sous ensembles pied rectangulaire bois

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

o0 ——f

SE-P0O7 Sous ensemble pieds rectangulaire 40x80 bois
603 Pied bois rectangulaire 40x80 mm =(H-HPIlateau-40)
1003 Insert métrique pour bois M6 Pcs =2
1004 Vis métrique téte fraisée M6x50 Pcs =2
701 Temps humain Minutes =10
702 Temps machine Minutes =5
Maj:22/11/18

8AG0,

Document d'étude confidentiel

L PJ1808-0001 j

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -07-01- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

(Dossier technique J




Projet table sur mesure

SE-P07 Sous ensemble pied rectangulaire bois

E:\Racine\01-Projets\18-04-RB-Table

3210,2

20
&

4010,2

Maj:22/11/18

@5

ﬁ PJ1808-0001 Q

Haut

3240,

L = H commande - H plateau - 28

Document d'étude confidentiel

DANS LE CADRE D'UNE CONSTANTE EVOLUTION DE NOS PRODUITS, NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER TOUT OU PARTIE DE CE DOCUMENT.

D -07-02- -

CHAP.  SS-CHAP. N°PAGE  INDICE

ﬂoomm..m\ technique ;




